
 

 

Elnökségi ülés jegyzőkönyve 
 

 
Készült:  2025. szeptember 18-án, 10.00 órakor 
Helyszín: Személyes jelenléttel - Észak-Pesti Centrumkórház – Honvédkórház (1134 Budapest, 

Róbert Károly körút 44.) 
Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint: 13 fő, szavazati joggal 9 fő - 1. számú melléklet 
 
Az Elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással levezető elnöknek Imre Tímeát, 
jegyzőkönyvvezetőnek Kaszáné Király Ildikót egyhangúlag elfogadja.  
33/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat  
 
Imre Tímea: Megnyitja az ülést, köszönti a résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. 
Ismerteti a meghívóban lévő napirendi pontokat, melyekhez elektronikusan előre kiküldésre kerültek 
az egyes napirendi pontokhoz tartozó anyagokkal együtt: 

1. Tájékoztatás az előző Elnökségi ülés óta történtekről 
2. XXXI. MEN Konferencia szervezésével kapcsolatos tájékoztatások 
3. Határozatok teljesülésének nyomon követése 
4. Tagsággal kapcsolatos kérdések 
5. Egyéb aktuális kérdések 

 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a napirendi pontokat 
egyhangúlag elfogadja.  
34/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat  
 
 

1. Tájékoztatás az előző Elnökségi ülés óta történtekről 
 
1.1. Tájékoztatás Kórházszövetséggel folytatott személyes találkozóról  
Imre Tímea elnök szóbeli tájékoztatást ad az elnökség tagjainak: konstruktív egyeztetés volt, érintett 
főbb témakörök: 
− Újbóli kapcsolatfelvétel, maximális nyitottság az együttműködésre, felkértem, hogy a második 

napi Szakmapolitikai fórumon vegyen részt. 
− Jövő évi MKSZ konferencia, melyet ők szeptember végére tervezik, ezért valóban 

meggondolandó a mi korábbi döntéselőkészítésünk, miszerint novemberben tartsuk. Szó eset a 
konferenciaszervezés nehézségeiről, a megváltozott támogatói hozzáállásról, nyugati 
tulajdonosok erőteljesen korlátozott szponzorálási tér engedéséről.  

− Egészségügyben dolgozók béremelése, annak fedezet hiánya 
− Kiszervezett üzemeltetés, takarítás: felelősség rendezése 
− Tolerálható adósságállomány, minőségértékelő rendszer 

 
1.2.  Beszámoló a XXVII. Országos Járóbeteg Szakellátási és XXII. Országos Járóbeteg Szakdolgozói 

Konferencia egészségpolitikai fórumáról 

Imre Tímea szóbeli tájékoztatást ad az elnökség tagjainak. Lényeges információ, hogy várható az 
ágazaton belül a nyugdíj melletti foglalkoztatás adminisztratív és engedélyeztetési terhének 
csökkentése. 
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1.3.  Beszámoló BM munkacsoport ülésről 
 
Imre Tímea tájékoztatást adott a következő BM Adósság munkacsoport ülésének időpontjáról, amely 
2025. szeptember 25-én kerül megrendezésre. 

 
1.4.  Alapszabály, SZMSZ 
 
Imre Tímea: A napirendi pontra vonatkozóan konkrét írásbeli javaslat nem érkezett, így az nem kerül 
az októberi Közgyűlésen előterjesztésre. 
 
1.5. Tagdíj fizetési kötelezettség, tagdíjjal kapcsolatos jogosítványok 
 
Imre Tímea beszámolt Dr. Tündik Henrietta ügyvéd jogi álláspontjáról a tagdíjfizetési kötelezettség és 
a tagdíjjal kapcsolatos jogosítványok kérdéskörében. 

− Felmerült a kérdés, hogy rendelkezhet-e szavazati joggal azon tag, akinek tagdíj-elmaradása 
van. Dr. Tündik Henrietta álláspontja szerint az Alapszabály nem tartalmaz olyan rendelkezést, 
amely korlátozná a tagsági jogokat – így a szavazati jog gyakorlását – a tagdíjfizetés elmaradása 
esetén. Ugyanakkor kiemelte, hogy a tagdíjfizetés a tag kötelezettsége az Egyesülettel 
szemben, amelyről a Közgyűlés határozott. A tag tehát köteles a tagdíjat befizetni, szükség 
esetén visszamenőleg is. A gyakorlatban azonban több szempontot – például a tagmegtartás 
jelentőségét – is figyelembe kell venni, így előfordulhat, hogy egyesesetekben nem kerül sor 
azonnali kizárásra.  

− A jelenlegi Alapszabály szerint a tagdíj-elmaradás önmagában nem korlátozza a tagsági jogok 
gyakorlását, így a tag a közgyűlésen részt vehet és szavazati jogát is gyakorolhatja. 
 

Az elnök asszony összegezte, hogy szükséges megvizsgálni az Alapszabály ide vonatkozó rendelkezéseit 
annak érdekében, hogy a tagi kedvezmények kizárólag azon tagok számára legyenek biztosítottak, 
akiknek nincs tagdíjhátralékuk. Szükség esetén e tárgyban döntést kell hozni a közeljövőben, és a 
következő Alapszabály változtatásakor. 
 
1.6.  Tájékoztatás a jelenlegi pénzügyi helyzet vonatkozásában  
 
Imre Tímea felkéri Dr. Fejes Évát, mind gazdasági vezető legyen szíves megtartani beszámolóját. 

Dr. Fejes Éva: Beszámol az egyesület jelenlegi pénzügyi helyzetéről a csatolt melléklet alapján, mely 
szerint időarányosan a kiadások a tervezett mértékben alakultak, tehát a költségcsökkentő 
intézkedések hatása erőteljesen érződik, ugyanakkor a bevételek tekintetében, mind a tagdíjak 
befizetése, illetve inkább azok nagysága, és a konferencia jelenlegi költségvetés-státusza okán 
megfogalmazta az aggályait. 
 
1.7.  Könyvelő váltás 
 
Imre Tímea tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a jelenlegi könyvelő felmondta szolgáltatását, ezért 2025. 
október 1-jétől könyvelőváltásra kerül sor. Az új könyvelő kedvezőbb feltételekkel vállalja a feladat 
ellátását, akár hosszú távra is. A szerződéskötés jelenleg folyamatban van. 
 
Az elnökség a tájékoztatást tudomásul vette, és a könyvelőváltást egyhangúlag elfogadta. 
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Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a könyvelő váltást tényét 
egyhangúlag elfogadja.  
35/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat  
 
 

2. A 2025. évben tervezett konferenciák megrendezésével kapcsolatos tájékoztatások 
 

2.1.  Közgyűlés napirendi pontjainak, tartalmának egyeztetése/véglegesítése 

Imre Tímea tájékoztatta a résztvevőket a Közgyűlés tervezett napirendi pontjairól. Javasolta, hogy az 
Alapszabály, illetve az SZMSZ módosításának napirendi pontja ne kerüljön a Közgyűlés napirendjére, 
mivel erre vonatkozóan konkrét írásbeli javaslat nem érkezett. 

A további napirendi pontok tekintetében az elnökségi tagok egyetértettek, azokat elfogadták. 

Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a Közgyűlés tervezett napirendi 
pontjait (melléklet szerint) egyhangúlag elfogadja.  
36/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat  
 
2.2.  A teljes program ismertetése, és tájékoztatás a kedvezményes jelentkezési határidő 2025.09.30-

ra történt meghosszabbításáról 
 
Imre Tímea tájékoztatást adott az őszi konferencia programjáról (melléklet szerint), amely 
összeállításra került, és annak teljes tartalmát ismertette a jelenlévőkkel. Jelezte továbbá, hogy a 
konferenciára vonatkozó kedvezményes jelentkezési határidő 2025. szeptember 30-ig 
meghosszabbításra került. Ezt a Vezetőség egyetértés mellett tudomásul vette. 
 
2.3.  Jelenlegi jelentkezők létszáma, szálláshelyzet 
 
Imre Tímea beszámolt a konferenciára eddig beérkezett jelentkezések számáról. Tájékoztatása szerint 
az érdeklődők száma – az előző évek tendenciáját követve – idén is csökkenést mutat. 

A beszámoló alapján felmerült, hogy a konferencia népszerűsítése szükséges, többek között a 
honlapon, közösségi médiában, intézményi tájékoztatás útján, valamint egyéb fórumokon keresztül. 

Tájékoztatást nyújtott a szálláshelyekkel kapcsolatos tudnivalókról is, jelezte, hogy az üléselnökök 
véglegesítését követően (akiknek a konferencia helyszínén biztosításra kerül a szálláshely), valamennyi 
szálláshely feloldásra kerül. 
 
2.4.  Szakmapolitikai fórumra történő meghívás egyeztetése 
 
Imre Tímea ismertette a Szakmapolitikai fórumra történő meghívások egyeztetését. Az Elnökség 
egyeztetése alapján a pulpituson a Belügyminisztérium (BM), az Országos Kórházi Főigazgatóság 
(OKFŐ), a Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) 
képviselői foglalnak majd helyet elnökasszony és jelölt elnökasszony mellett. A további meghívottak a 
fórumon vendégként vesznek részt: Dr. Balogh Zoltán elnök, Magyar Egészségügyi Szakdolgozói 
Kamara, Bugarszki Miklós elnök, Magyar Ápolási Egyesület, Dr. Tóth Gábor elnök, Magyar 
Kórházszövetség, Dr. Álmos Péter elnök, Magyar Orvosi Kamara, Vas Mónika elnök, Magyar Ápolási 
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Igazgatók Egyesülete, Dr. Pásztélyi Zsolt elnök, Medicina 2000 Járóbeteg Szakellátási Szövetség, Dr. 
Rádai Tamás igazgató, Egészségügyi Technológia és Orvostechnikai Szállítók Egyesület, Rásky László, 
főtitkár, Orvostechnikai Szövetség 
 
2.5.  EGVE Díj megszavazása 
 
Imre Tímea tájékoztatta az elnökség jelenlévő tagjait, hogy az idei évben 3 EGVE-szobor került 
megrendelésre. A Vezetőség úgy döntött, hogy két díj kerül odaítélésre. 

Tájékoztatott, hogy az ide évben 8 főre érkezett jelölés. Ezt követően ismertette a 2025. évi EGVE-díjra 
jelöltek névsorát, valamint bemutatta a jelölésekhez kapcsolódó indokolásokat és ajánlásokat. 

A jelöltek bemutatása után Imre Tímea felkérte a tagokat, hogy a kapott szavazólapon adják le 
szavazataikat az általuk választott két személyre. 

A szavazatok összesítését követően elnök asszony kihirdette, hogy a legtöbb szavazatot Király Gyula (9 
szavazat) és Bobál István (6 szavazat) kapta, így ők részesülnek a 2025. évi EGVE-díjban. 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Király Gyula és Bobál István EGVE 
díjra jelölését egyhangúlag megszavazta.  
37/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat  
 
2.6.  Ülés elnökök meghatározása 

 
Imre Tímea indítványára üléselnöki feladatok ellátását:  

− Dr. Ari Lajos, örökös tag 

− Dr. Fejes Éva, választmányi elnök 
− Dr. Klemencsics Zoltánné Budánovics Noémi, jelölt elnök 
− Imre Tímea, elnök 
− Kertész Márta, felügyelő bizottsági elnök 
− Kiss Ilona Andrea, elnökségi tag 
− Kiss Zoltán Károly, elnökségi tag 
− Lugosi Krisztina, választmányi tag 
− Nagy István, elnökségi tag 
− Sarkadi Attila, választmányi tag 
− Szentgyörgyi Zoltánné, választmányi tag 
− Tasi Andrea, elnökségi tag vállalták magukra.  

 
Elnökasszony mindenkinek megköszöni a vállalást. 
 
2.7.  Tájékoztatás szponzorok vonatkozásában 
 
Leitner Béla tájékoztatást adott a szponzorokkal kapcsolatos helyzetről, kiemelve a nehézségeket a 
támogatások megszerzésében. Az elnök asszony megerősítette a felmerült nehézségek tényét, és 
jelezte, hogy az utóbbi hetekben több esetben is közvetlenül be kellett avatkozniuk a rendezvény 
szervezésébe a szervező mellett. 

Tájékoztatás hangzott el arról is, hogy a támogatói levelek kiküldésre kerülnek, és remélhetőleg a 
címzettek közül többen is élni fognak a támogatás valamely formájával. 
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2.8.  Zenekar 
 
Imre Tímea tájékoztat, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is a Sakk Matt Company Zenekar fog ja az 
élőzenét biztosítani a gálavacsorát követően. 
 
2.9.  2026. évi konferencia időpontja 
 
Imre Tímea tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2026. évi konferencia időpontjáról a következő ülésen 
születik döntés. 
 

3. Határozatok teljesülésének nyomon követésé 
 
3.1. Egyesület honlapjának átalakítása 
 
Imre Tímea tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Egyesület honlapjának átalakításával kapcsolatban 
mindenki számára megküldésre kerül Nagy István javaslata. 

A javaslatot az elnökség egyhangúlag elfogadta, azzal a megjegyzéssel, hogy a negyedik pont utolsó 
bekezdésére vonatkozóan – vagyis a Health Management régi kiadványainak megtartására – nemleges 
döntés született. 

Nagy István magára vállalta, hogy Sarkadi Attilával és a honlap üzemeltetőjével elvégzik a weboldal 
szerkezeti frissítését, a tartalmi frissítéshez pedig majd az Elnökség tagjainak segítségét kérik. 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az egyesület honlapjának 
átalakítására tett javaslatot, azzal a megjegyzéssel, hogy a Health Management régi kiadványai nem 
kerülnek megtartásra, egyhangúlag elfogadja.  
38/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat 
 
3.2.  Korábbi online szavazás tapasztalatai 
 
Imre Tímea tájékoztatást adott a korábbi online szavazások során hozott határozatok teljesítéséről. 
Elmondta, hogy az idei határozatok egy kivételével teljesültek. Az érintett határozat végrehajtására 
még nem került sor, ugyanakkor ezzel kapcsolatban késedelem nem áll fenn, tekintettel arra, hogy 
jelenleg nem lesz elektronikus szavazás. 
 
"19/2025 (VI. 12.) számú Elnökségi Határozat 
Az elnökség 4 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadja, hogy az 
elektronikus szavazás pontos menete kerüljön informatikailag felülvizsgálatra, szükség esetén belső 
szabályozásra. Ezen feladat elvégzésébe kerüljön bevonásra informatika szakami oldalról: Nagy István, 
jogi oldalról: Dr. Tündik Henrietta" 
 
 

4. Tagsággal kapcsolatos kérdések 
 
4.1. Tagfelvétel 
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Imre Tímea tájékoztatta a jelenlévőket, hogy két fő kérelmezte felvételét az Egyesületbe. Elnökasszony 
felkérte a jelenlévő elnökségi tagokat, hogy a két új jelölt felvételéről szavazzanak: 

1. Kraczmajer Katalin, a Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet gazdasági 
igazgatója és 

2. Baksai Lajos a Dél-Pesti Centrumkórház osztályvezetője, 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Kraczmajer Katalin, a 
Dunaújvárosi Szent Pantaleon Kórház-Rendelőintézet gazdasági igazgatójának tagfelvételi kérelmét 
egyhangúlag elfogadja.  
39/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Baksai Lajos a Dél-Pesti 
Centrumkórház osztályvezetőjének tagfelvételi kérelmét egyhangúlag elfogadja.  
40/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat 
 
4.2.  Tagság szüneteltetése – Ihász Szilárd 
 
Imre Tímea tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy Ihász Szilárd kérvényezte tagságának 
szüneteltetését. Az elnökség a kérelmet tudomásul vette. 
 
4.3.  Tagság megszüntetése 
 
Imre Tímea tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy öt fő jelezte kilépési szándékát az Egyesületből: 
Bakóné Bognár Katalin; Csorba Zoltánné; Juhászné Rácz Zita; Stadlerné Hantos Beáta és Váradiné Vén 
Katalin. Felolvasásra kerültek a távozni kívánó tagok levelei, amelyekben jelezték, hogy döntésük oka 
az egészségügyi területről való távozás és más szakterületen történő munkavégzés. A levelekben 
köszönetüket fejezték ki az Egyesületben töltött időért, és minden jót kívántak a jövőre nézve. 
Az elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták a kilépési kérelmeket. 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással Bakóné Bognár Katalin; Csorba 
Zoltánné; Juhászné Rácz Zita; Stadlerné Hantos Beáta és Váradiné Vén Katalin kilépési kérelmét 
egyhangúlag elfogadja.  
41/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat 
 
4.4.  Ismételt tagdíjfelszólítások eredménye 

 
Az idei évi tagdíjfizetések vonatkozásában felszólító levelek májusban, júliusban és augusztusban 
kerültek kiküldésre. 

• A májusi felszólítást követően 56 fő, 
• a júliusi felszólítást követően 30 fő, 
• az augusztusi felszólítást követően 15 fő rendezte tagdíját. 

A 2023–2024. évekre vonatkozó tagdíjtartozásokról szintén augusztusban került felszólító levél 
kiküldésre, amelynek eredményeként 11 fő fizette be elmaradását. 
 
A tagdíj befizetések és elmaradások pénzügyi kimutatása, Dr. Fejes Éva mellékelt kimutatásában 
látható. 
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5. Egyéb aktuális kérdések: 
 
5.1. Aktuális adóság állomány 
 
Egyező álláspont volt abban, hogy a tolerálható adósságállomány nem lesz tartható túlnyomó 
többségében. 
 
5.2. Aktuális kórházi feladatok 
 
Érintett témakörök: 

− CTMR 
− Laborszolgáltatás 
− Gyógyszertári átállások 
− KEF 

5.3. A 2025. szeptember 25-re tervezett ülés elmarad 
 
Imre Tímea tájékoztatta az elnökség tagjait, hogy a jelen személyes részvételű ülés szeptember 04-ről 
történt időpontváltoztatása okán a 2025. szeptember 25-re tervezett ülés elmarad. 
 
5.4. Következő munkaterv szerinti ülés 2025. november 27., személyes jelenlét (?), helyszín (?) 
 
Imre Tímea tájékoztatást adott továbbá a következő, munkaterv szerinti ülésről, amely 2025. 
november 27-én kerülne megtartásra. Felkérte az elnökség tagjait, hogy van-e javaslat a következő 
ülés módjára, időpontjára és helyszínére. 

Elnök asszony javaslatára a Vezetőség a személyes jelenlét mellett döntött, az ülés új időpontja 2025. 
november 20. lett. 

Leitner Béla felajánlotta az Uzsoki Kórházat az ülés helyszínéül, melyet köszönettel az elnökség 
egyhangúlag elfogadott. 
 
Az elnökség 9 fő igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadja, hogy a következő ülés 
2025. november 20-án 10,00-kor lesz az Uzsoki Utcai Kórházban (1145 Budapest, Uzsoki u. 29-41.), 
személyes jelenléttel.  
42/2025 (IX. 18.) számú Elnökségi Határozat 
 
 
Imre Tímea megköszönte a konstruktív javaslatokat, és köszöni Mindenkinek a részvételt és külön Dr. 
Klemencsics Zoltánné Budánovics Noémi, Jelölt elnöknek a helyszín biztosítását, vendéglátást. 
 
 
 
Imre Tímea az ülést bezárja 12,30 órakor. 

 
k.m.f 

 
Levezető elnök: Jegyzőkönyv vezető: 
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 Imre Tímea, EGVE elnök Kaszáné Király Ildikó 
 
 
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
 
 

 
Dr. Klemencsicsné Budánovics Noémi, jelölt elnök 

 
 
 

 
 

Dr. Fejes Éva, Választmányi elnök 
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K Ö Z G Y Ű L É S I   M E G H Í V Ó 
  

  
az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete  (1204  Budapest, Köves u.  1.)   

2025 . I I . félévi Közgyűlését jelen értesítéssel   
  

2025 .  október   15 - é n ( szerda )   1 6 , 3 0  órára   
  

összehívom.   
  

Helyszín :   Székesfehérvár,   Hotel Magyar Király (A konferencia pontos helyszíne a Mercure Székesfehérvár  
Magyar Király Hotel, 8000 Székesfehérvár, Fő u. 10.).   
    
Napirendi pontok :   
1.   A levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, és két fő hitelesítő elfogadása   
2.   A napirendi pontok elfogadása   
3.   Beszámolók:   

•   Elnöki beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről  –   Imre Tímea   

•   Gazdasági vezető beszámolója a 20 25  első nyolc  hónap eredményeiről   –   Dr. Fejes Éva   

4.   Tájékoztatás  tagdíj befizetésekről Dr. Fejes Éva   
5.   EGVE Díj átadása   
6.   Közgyűlés zárása   

  
A közgyűlés megtartásának módja:  személyes   jelenlét .   
  
Határozatképtelenség esetén a megismételt Közgyűlés  időpontja :  2025. október  15 - én   16 , 45 .   A megismételt  
Közgyűlés a megjelentek számára való tekintet nélkül határozatképes.    
  
A Közgyűlést előkészítő dokumentumok 2025.  ok tóber   06 - t ó l elérhetőek és olvashatóak  a   www.egve.h u   oldalon  
a Közgyűlés és Találkozó   menüben.   
  
A   Közgyűlés  tervezett  befejezési ideje :   1 7 , 30   óra.   
  
Budapest , 2025.  szeptember   30.   

                                                                              
  

                                  
              Imre Tímea   
                   elnök   

A meghívót kapják :   

−   Szavazati joggal   rendelkező tagok   

http://www.egve.hu/
http://www.egve.hu/
http://www.egve.hu/
http://www.egve.hu/
http://www.egve.hu/
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